

东营日报

代号23—172

DONGYING RIBAO

1994年6月14日 星期二
农历甲戌年五月初六

第748期

中共东营市委主办

国内统一刊号CN37—0054

银镰飞舞收割忙

市领导下乡收麦小记

本报记者 陈谨之



图为市领导及部分机关干部到东营区油郭乡参加收麦。
(本报记者 黄利平 摄)

麦梢儿黄了。！辛勤耕耘的农民兄弟又迎来了收获的季节。心系千家万户的市领导也兴奋地加入了夏收的行列。这不，6月11日一大早，张庆黎、赵芳清等十几位市领导部分便乘大客车来到东营区油郭乡帮助农民收麦了。

丰收的喜悦挂满了领导们的脸颊。他们一到麦地，就争先恐后的干了起来。瞧，一路领先的张庆黎市长，一会弯腰，一会儿伸手，银镰飞舞，俨然象位做农活的“老把式”。

收割中，张市长对东营区的领导说，丰收来之不易，各级党委、政府要集中精力，把麦收搞好。不能把到嘴的粮食给丢了。夏收要突出一个“抢”字，虎口夺粮，不能松懈，夏种要突出一个“水”字，要千方百计把水源组织好；夏管要突出一个“好”字，不能顾此失彼，要特别注意棉花的田间管理。

休息了，市领导喝着农民兄弟送来的绿豆汤，亲切地同他们拉呱。当张市长听一位农民说他的小麦能突破400公斤时，忙走过去握手祝贺。

又是一阵急战。

丁恩海、张万湖、贾其贤、姜振邦等领导的割麦比赛，博得众人的喝彩。那笑声，在田野上传的好远……

江泽民主席接受日本记者采访，就国内形势和重大国际问题回答记者提问

全国农村社会治安综合治理工作会议强调，打击犯罪分子，促进农村社会稳定

关国总协定总干事萨瑟兰要求，加紧中国复关谈判

神州内外

金海卷起千重浪

我市小麦喜获丰收，总产可达40余万吨

本报讯 我市139万亩小麦喜获丰收，总产量可达40.78万吨。

连日来，从乐安大地，到黄河两岸，全市小麦收割工作已全面展开。

据有关部门介绍，去年秋天以来，全市上下把小麦生产作为粮食生产的重点来抓，加强了对小麦生产的领导。

在耕作制度、良种选择、冬季麦田管理上狠下功夫，全市近140万亩小麦基本上实现了机播、深耕，有120万亩左右实施了机播，半精量播种达50万亩以上；与此同时，各区县、各农场力争多提水造墒，并抓紧降雨时机，适时快播。特别是小麦良种的大面积推广对增加小麦产量，增强小麦品质起到了重要作用。

进入冬春时节，各级党委政府和广大人民群众注重了麦田管理，大范围实施了冬灌，春灌面积也比上年有所提高，促进了小麦的返青和发育。

同时，各级农技部门加强对小麦病虫害的防治，加大麦田追肥量。

目前，全市上下正抓紧天气好等时机，抢收小麦，保证丰产丰收，颗粒归仓。据市农情部门统计，截止本月10日，广饶、利津、河口等区县的小麦收割面积已达三分之一，全市小麦收割面积达40万亩，完成总面积的28.9%。有关部门要求各区县、农场，要加快小麦收割进度，扬净晒干，早交定购粮，为三夏生产赢得更多的时间。(本报记者)

提高认识进一步做好老龄工作

本报讯 6月4日，全市老龄工作会议召开。会上，市老龄委主任郭洪涛传达了省老龄委召开的老龄工作会议，要求全市上下进一步做好老龄工作。

郭主任指出，老龄工作是全党全社会共同的事业，各级党委和政府要高度重视，切实加强领导，认真落实各项老龄政策，努力做好老龄工作。

会议要求，全市上下要进一步提高认识，统一思想，明确任务，落实措施，努力做好老龄工作。要深入开展敬老、爱老、助老活动，营造尊老、敬老、爱老、助老的社会氛围。

会议还要求，要进一步加强老龄工作队伍建设，提高工作人员的业务素质和服务水平。要深入开展调查研究，及时发现和解决老龄工作中的新情况、新问题。

全市老龄工作会议提出

提高认识进一步做好老龄工作

市公路局胜利完成四路绿化任务

本报讯 市公路局把辛河、青垦、广青、海河四条路作为今年绿化工作的重点，扎扎实实开展春季公路绿化活动，目前已顺利完成今年春季公路绿化任务，共栽植绿柳55万墩，蜀葵花11万棵，乔木1.15万株，冬青球1080棵，红叶小柏1080棵，草皮1.32万平方米，臭菊花120公里。当你行驶在路上时，青青的草、绿绿的树、五颜六色的花，令人赏心悦目心旷神怡。

市政府把公路绿化工作作为今年要办的八件大事之一。为此，市公路局投资80万元，采取得力措施狠抓落实。一是加强领导，重新调整充实了公路绿化领导小组。针对今年公路绿化时间紧、任务重、难度大的实际情况，他们从抓早字、干实字、争优字入手，层层发动，逐级落实。并从上到下成立了以单位主要领导为组长的公路绿化领导小组，负责全年公路绿化的组织领导，检查落实和考核等工作。二是层层签定公路绿化责任书，实行绿化包干。将绿化里程、投资额、成活率、保存率等指标分解量化，落实到人，做到“栽、护、管”三者并重，“责、权、利”三者挂钩，争取绿化一片成活一片。三是把好苗木选择栽植关，实行“一条龙”作业。他们选择了耐盐碱的绿柳、蜀葵花、沙枣、臭椿等优良品种，并在苗木的栽植上，实行起苗、运苗、种植、培土浇水“一条龙”作业，做到当天起苗，当天运苗，当天栽植，当天培土浇水。四是抓典型单位，树标杆路段。市公路局绿化领导小组定期深入一线检查指导，发现典型，及时推广。五是进一步健全完善奖惩制度。他们对各项绿化指标实行年终考核达标制，对于全部达到绿化指标要求的单位，进行奖励，达不到绿化指标要求的单位进行处罚。这样以来，有力地促进了公路绿化的顺利完成。(本报记者)

市宏达橡胶厂积极开拓市场，产品畅销全国各地，1至5月实现产值400万元。

图为该厂国内一流的橡胶管成型机。

(黄利平 摄)

科技兴市科学技术促进会协办

促进项目在推动自然科学发展，振兴东营科技，设立学术基金，奖励科技成果，用于技术开发，真诚地希望国内外、团体和个人提供资助。

地址：市胜利路 电话：31158 联系人：孙志勇

北岭乡建成2000亩韭菜生产基地

利津县北岭乡大力发展阳畦韭菜生产，现已形成较大规模。今年全乡发展阳畦韭菜专业村八个，阳畦韭菜总面积扩展到2000亩，成为全市规模较大的阳畦韭菜生产基地。(建恩)

省公安厅刑警总队政委王献增来我市检查侦破大要案工作

本报讯 6月8日，省公安厅刑警总队政委王献增带领有关科室的负责同志，来我市检查侦破特大盗案团伙案等大要案的工作。在听取了市公安局负责同志关于侦破特大盗案团伙案及严打斗争情况汇报后，王政委指出，东营市公安局正在侦破的特大盗案团伙案涉及面广、案情复杂，影响很大。这一特大案件的破获，是东营市严打斗争取得辉煌战果的重要标志，充分体现了东营市广大公安干警的整体素质和战斗力，它将为震慑犯罪，教育群众，净化社会，奠定坚实的基础。他希望广大公安干警，继续发扬连续作战的作风，集中优势兵力，强化侦破手段，落实办案责任制，穷追猛打，进一步加快办案进度，扩大战果，进而巩固严打斗争成果，推动全市夏季社会治安秩序的明显好转。

市委政法委书记、副市长姜振邦陪同王政委一行听取了汇报。姜振邦要求广大公安干警以此为契机，提高认识，团结奋战，顽强拼搏，排除一切干扰，克服一切困难，除恶务尽，坚决把特大盗案团伙案等大要案的侦破工作一抓到底，力求尽快结案。同时，要进一步加强公安干警的自身建设，严格组织纪律性，强化执法意识，努力提高凝聚力和战斗力，为确保全市夏季社会治安秩序的持续好转，促进全市国民经济的快速发展，社会的长期稳定做出应有的贡献。(本报通讯员)

向贫困宣战

黄河三角洲是一片丰饶的宝地。然而，这里的许多村落却长期经受着贫困的折磨。据九二年的不完全统计表明：全市尚有1/3的农民人均纯收入不足500元，有121个村农民人均收入低于300元，许多农民还处在温饱线上。

这些贫困村成了我市历届领导者的心头之患。建市10年来，在致力于经济建设的发展大计中，市委、市政府一刻也没有放松扶贫。一方面选准了最有效的农村改革这个突破口，在全市范围内大搞农业综合开发，打了一场又一场漂亮的农业翻身仗，使农民收入持续增长；另一方面从1986年始，组织了2000余名机关干部下基层挂职包村，帮助他们脱贫致富。全市的农民人均纯收入从1986年的418元猛增到1993年的855元，扶贫工作成效显著。

去年，市委、市政府在提高农民收入水平上又加重了砝码：实施“三百”富民工程，使今年农民人均纯收入增加300元，达到人均纯收入1000元，力争实现人均1100元！市委书记李殿魁曾谈到：“稳定看发展，发展抓当前，当前的工作就是尽快给人民好日子。”

于是，再一次向贫困宣战摆在了各级领导和全市人民的面前。

去年7月，根据省委省政府《关于加快欠发达地区经济发展的意见》的精神，市委对全市扶贫战役作了部署：全市市区县机关抽调850余名机关干部赴248个贫困村，从总体上推动全市脱贫致富步伐。市区县直机关也都选派了一部分素质好、年富力强的优秀干部到贫困村去啃硬骨头。

这次扶贫全部实行了部门包村的办法，签定目标责任书，一包两年至三年。根据所包村的情况，使村民人均纯收入增加300元至1000元，完不成任务不收兵。

按照市里的要求，扶贫工作队伍力争用较短的时间消灭贫困。去年7月20日，市直工作队全部进驻所包村，各县区工作队也于去年3月20日前陆续到位，一场对贫困的攻坚战打响了。

扶贫先扶志，帮困先帮心，治穷先治愚。包村干部大力宣传党的富民政策，帮助群众克服“等、靠、要”的思想障碍，树立自力更生、艰苦奋斗的信念。据不完全统计，全市包村干部已走访村民37568人次，对群众进行奔小康教育54091人次，举办党员培训班125期1956人，专业技术人员培训班311期22263人，建立教育阵地90余个，科技咨询服务767次17267人，推广实用技术42项。

要想致富快，先要龙头带。包村干部帮助寻能人，建班子、搞党建。所有的扶贫村都

垦利县花炮厂迅速推出新产品，抢占空白市场，生产的“黄河口”牌各类鞭炮、礼花走俏市场。今年1—5月份实现产值41.5万元，成为高盖乡的龙头企业。(王成)

我有醇酒 日本风味

黄河口揽萃

东营市酿酒厂协办

积极扶持 对症下药 广饶县企业扭亏增盈见成效

广饶县广饶县把企业扭亏增盈当做经济工作的一个重点，下决心组织困难企业扭亏解困。

县委常委和副县长在原分工不变的情况下，分别确定一个亏损企业，作为自己的扭亏联系点，列入工作范围，并从有关部门抽调素质好、懂经营、善管理的得力人员组成工作指导小组，进驻企业，帮助企业扭亏增盈。对局

不干预，服务不包办的原则，对症下药。县里在资金、能源、原材料供应等方面给予积极支持，对这些企业实行分类指导。大力扶持属于暂时困难、具有发展前景的企业，使其迅速摆脱困境，健康发展。对长期亏损、扭亏无望的实行拍卖、租赁、破产的办法，推向市场搞活。大力推进企业兼并，允许个人兼并集体企业，乡镇企业兼并县属企业。对局部有活力的企业划小核算单位，分出有活力的部分

加快发展，其余部分进行拍卖、租赁、破产，分而活之。对小型商业门店和基层供销社推行“租壳卖瓢”的做法，实行公有民营。

现在，该县扭亏增盈工作出现新局面。今年头4个月，工业总产值比去年同期增长80.25%，乡及乡以上销售收入增长20.8%，从4月份开始，国有企业亏损势头明显受到遏制，县化纤厂等4家企业已扭亏为盈。(彭建新)

别忘了自己的形象

日常生活中常有这样的事情，当一个党员做了好事的时候，群众会说：“真不愧为是个共产党员！”当一个党员不那么先进或者是做了不利于人民事情的时候，群众也会说：“这那象个党员的样子！”可见一个党员的一言一行，时时刻刻在群众的监督之下，时时刻刻在影响着群众。

在新的改革开放时期，有的人身为共产党员，却不大清楚党员应该履行的义务、具备的品质和作风，应如何带领群众在自己的工作岗位上为党的事业献身。有的党员甚至忘记了自己是一个共产党员，做了一些有损于党的形象和损害人民群众的事。

从一定意义上讲，党员就是群众了解我们党的一个个“窗口”。党的威望和声誉寓于每个党员的自身形象之中，如果党员的自身形象不强，就难免使群众对我们党产生误解和疑虑。

孔子有句话说得好：“其身正，不令而行；其身不正，虽令不从。”党风的好坏关系到人心向背，而人心向背又决定着党的命运。因此，每个党员，特别是党员领导干部，都必须从党的事业和前途来要求和检点自己的言行，在抓好党风廉政建设的过程中，不仅要让群众“听我讲”，更重要的是让群众“看我做”，当好群众的“领头雁”。切实以党员的标准和要求，以自身的形象和新的风貌影响群众，带动群众。

好吃不贵别有风味

公仔面

地址：胜利路四路5号 电话：31506

